Неделя детской книги в библиотеке МБОУ СОШ № 6 г. Крымска.



В библиотеке МБОУ СОШ №6 г. Крымска стартовала Неделя детской книги — ежегодный праздник, открывающий юным читателям двери в мир литературы. В этом году Неделя детской книги проходит под лозунгом «История с продолжением» и посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.

«О героях больших и малых на страницах любимых книг»

24 марта 2025 г. в школьной библиотеке для 5 «Б» и 5 «Г» классов состоялась презентация литературы о военном детстве «О героях больших и

малых на страницах любимых книг: дети на войне». Ученики познакомились книгами ИЗ фондов библиотеки, рассказывающих о том, как вели себя тяжелейших лети В ситуациях военного времени, как боролись с врагом, трудились в презентации тылу. была подготовлена книжная выставка, рекомендательный список



литературы. В мероприятии приняло участие 12 человек.

«За Коньком-горбунком в сказку русскую войдём»





К 210-летнему юбилею сказочника Павла Ершова для 2-х классов 24 марта была подготовлена литературная карусель «За Коньком-горбунком в сказку русскую войдём». В игровой форме юные книгочеи прошли дорогами

Ивана и его верного друга Конька-горбунка, и убедились, что сказка, в которой он живёт, добрая полезная. Конкурсы умная, И сопровождались нестареющими строчками живой народной речи, сменялись театральными заданиями, сценками. Оказалось, что читать сказку Ершова сплошное удовольствие!



«Страницы опалённые войной»

24 марта 2025 года в 12.00ч. в школьной библиотеке, в преддверии главного праздника нашей страны, был обзор литературы о защитниках Отечества «Страницы опалённые войной» ДЛЯ шестых классов. И. Библиотекарь Измаилова презентовала книги из фонда библиотеки главных сражениях Великой



Отечественной, книги о военном детстве, а также вновь поступившую в библиотеку книгу современного автора Эдуарда Веркина «Облачный полк» о герое-партизане Лёне Голикове.

«С днём рождения, волшебник!»





2 апреля весь мир отмечает Международный день детской книги. Эта дата выбрана не случайно: именно в этот день родился знаменитый сказочник Ханс Кристиан Андерсен, а 2025 год стал юбилейным — 220 лет со дня его рождения.

25 марта в библиотеке собрались читатели из 4-х классов. Им была предложена игра-загадка «С днём рождения, волшебник!» Дети разгадывали, кому из сказочников посвящена игра, а после с удовольствием погрузились в волшебный мир великого писателя.

«Я в этом городе живу, я этот город знаю!»



Тематический час «Я в этом городе живу, я этот город знаю!» был посвящен военным страницам истории Крымского района и города Крымска и сопровождался обзором историко-документальной литературы об этом. Освобождение Крымского района и станицы Крымской, превращённых гитлеровцами в мощный

оборонительный рубеж, было одним из кровопролитнейших эпизодов Великой битвы за Кавказ. В боях за освобождение Крымского района погибло более 40 тысяч солдат и офицеров. Слушателями стали учащиеся 7-х классов. Прошёл 25 марта в 11.00ч.